



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

EDITAL Nº 101/2022, DE 04 DE JULHO DE 2022.
Referente ao Edital nº 025/2022, de 07 de março de 2022.

RETIFICAÇÃO DO PERÍODO PARA ENTREGA E DEFESA DE RELATÓRIOS DE ESTÁGIOS – 2022.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - *CAMPUS* DE JÚLIO DE CASTILHOS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº. 332/2021, de 18 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2021, torna público o edital nº 101/2022 referente a retificação do Edital nº 025/2022, de 07 de março de 2022.

1. RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE ENTREGA do Edital nº 025/2022, **onde se lê:**

2.2 Segunda etapa

O prazo para a entrega da primeira versão do relatório de estágio para o professor(a) orientador(a) para ajustar as devidas correções será até o dia 10/06/2022;

O prazo para o envio da ficha de composição da Banca (anexo I) para a defesa de estágio para o Setor de Estágios será até o dia ~~22/06/2022~~, às 12h, com assinatura no documento ou pelo pelo SIPAC. A mesma deverá ser enviada para os e-mails: extensão.jc@ifarroupilha.edu.br e estagios.jc@ifarroupilha.edu.br

O prazo para entrega da versão definitiva para a banca será até às 12h do dia ~~22/06/2022~~.

Leia-se:

2.2 Segunda etapa

O prazo para a entrega da primeira versão do relatório de estágio para o professor(a) orientador(a) para ajustar as devidas correções será até o dia 10/06/2022;

O prazo para o envio da ficha de composição da Banca (anexo I) para a defesa de estágio para o Setor de Estágios será até o dia **08/07/2022** às 12h, com assinatura no documento ou pelo pelo SIPAC. A mesma deverá ser enviada para os e-mails: extensão.jc@ifarroupilha.edu.br e estagios.jc@ifarroupilha.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

O prazo para entrega da versão definitiva para a banca será até às 12h do dia **08/07/2022**.

2. RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE DEFESA do Edital nº 025/2022, **onde se lê:**

4.1 Os períodos para defesa dos relatórios serão:

Primeira etapa: de 04/04/2022 a 08/04/2022

Segunda etapa: de 27/06/2022 a 04/07/2022

Leia-se:

4.1 Os períodos para defesa dos relatórios serão:

Primeira etapa: de 04/04/2022 a 08/04/2022

Segunda etapa: de 27/06/2022 a **13/07/2022**.

Júlio de Castilhos/RS, 04 de julho de 2022.

Rodrigo Carvalho Carlotto
DIRETOR GERAL
Port. N° 332/2021